

“八天八线八大高铁直播间”有惊喜

云赏祖国大美河山，多重好礼等着你



今年国庆中秋“双节同日”，国泰民安、阖家团圆。为了这次特别的相遇，我们与你相约在云端，相约在高铁直播间。

今年国庆中秋长假期间，央视新闻、现代快报、澎湃新闻、南方都市报四家媒体联合国铁集团袂推出“坐着高铁看中国”大型直播报道，全景式展示“十三五”规划成就和中国之美。10月1日到8日，现代快报+·ZAKER南京推出“坐着高铁看中国·八天八线八大高铁直播间”大型融媒体行动，每天一场高铁直播，带网友“云”赏大好河山，共祝国家安康。直播期间，大家可在线留言盖楼，每场直播每条线路都有丰富的奖品等着你。此外，网友还可以通过现代快报微博、微信参与互动，也有机会赢取精美奖品。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜 徐红艳

八天长假期间，无论你是出门玩，还是宅在家，都可以参与现代快报“坐着高铁看中国·八天八线八大高铁直播间”大型融媒体行动。在10月1日到8日，八大直播间每天选择一条线路，由现代快报记者和前期招募的主播，带着大家一起在高铁上打卡美丽中国，听大家讲述点滴的追梦故事，看祖国发展的伟大成就。

10月1日，现代快报记者、援鄂医生、网友主播等乘坐沪汉蓉高铁，在直播中与大家一起奔向英雄之城武汉。直播期间，将会为网友送上《武汉71日》英文版等抗疫书籍。

10月2日，京沪高铁直播间里，带大家体验日行千里，家在高铁沿线的奋斗者来讲述自己的追梦故事。直播期间，苏州的“蟹二代”将把阳澄湖大闸蟹带上高铁，邀请乘客现场分享家乡美味，直播期间还会送出常州恐龙园门票等惊喜大礼。

10月3日，主播们将坐上“最美”的杭黄高铁，在这条串起7个5A级景区的高铁上，带大家打卡沿线的山清水秀。这条直播线路也是奖品多多，包括黄山景区门

票、歙县两日游大礼包等。

10月4日，记者和主播带你打卡开通10周年的沪宁城际高铁，听高铁上班族讲述他们的“双城生活”，以及这条铁路给长三角居民工作生活带来的变化。直播期间，主播还将送上螃蟹券、景区门票等。

10月5日，跟记者踏上苏北的铁路客运专线徐宿淮盐，网红书记、返乡创业的年轻人等苏北老铁，在高铁直播间介绍家乡的特产，为家乡带货又代言。直播期间，主播们将带来宿迁、盐城、淮安等城市景区的旅游套票。

10月6日，主播们坐上今年刚开通的沪苏通高铁，跨越张家港、常熟、太仓三个百强县，聆听新时代长三角的互联互通故事。直播期间，主播们也将带来丰富奖品，比如沙家浜、尚湖、蒋巷等景区的门票，以及民宿体验券等。

10月7日，和主播打卡商合杭高铁，品味青山绿水间的乡情乡愁。直播间里，还有非遗传承人、网红民宿老板等现场推介，并派送莫干山民宿体验券、景区门票等惊喜大礼包。

10月8日，带网友进入京张高铁直播间，了解百年京张铁路的历史，打卡北京冬奥会张家口崇礼冰雪场馆，跟主播一起畅谈冬奥。直播期间，网友参与互动将有机会得到动车组车模等精美纪念品。

此外，在国庆长假期间，网友还可以通过现代快报的H5小程序、微博、微信等参与互动上传图片，也有机会获得精美礼品。

参与方式

1. 参与现代快报“坐着高铁看中国·八天八线八大直播间”的直播活动，在互动区留言盖楼，具体盖楼方式以每场活动发布为准；
2. 晒出美丽中国打卡图片，赢取精美好礼：通过H5小程序“互动”板块，上传美丽中国打卡图片；在微博话题#国庆八天八线八大高铁直播间#下留言，晒出美丽中国打卡图片，并@现代快报；在现代快报官网微信后台留言，晒出美丽中国打卡图片。

九防健步老人鞋 39元起！

由江苏城市频道、南京十八频道等8大权威媒体、九防健步老人鞋品牌共同打造的“九防健步品牌老人鞋特卖会”在建康路277号广电惠民生活馆火爆开抢！

3万双九防经典流行老人鞋以低于工厂材料成本价惠民直销！

大品牌为何低价格？

熟悉九防健步老人鞋的朋友都知道，九防老人鞋可是央视推广品牌，而且还是由86年西游记里猪八戒的扮演者马德华老师代言的。有一些朋友就要问了：大品牌的老人鞋价格都是透明的，也是非常贵的，还从来不打折！为什么这次特卖会上的折扣力度能够做到这么大？价格能够做到这么低呢？一起去听听工厂代表是如何说的？

“今年工厂也面临着很多困难，实体店销路受阻，导致大量鞋子库存积压。这样的情况下，企业想保障工人工资，需要大量的流转资金。这次跟广电惠民生活馆合作，就是想借助媒体，把库存鞋款变现，便宜、亏本卖我们也愿意，原来几百块钱的鞋子，我们现在几十块就卖，甚至连材料成本费都不够。感谢大家帮助企业渡过难关，感谢大家对九防健步老人鞋的支持！”

为何选择九防健步鞋？

九防健步老人鞋，专业老人鞋领先品牌，央视推广品牌！九防一体，柔软舒适更安全！防碰、防摔、防滑、防崴、防压、防磨、防震、防夹、防累！一只鞋没有三个鸡蛋重，鞋子超轻，穿在脚上像没穿鞋一样，可以任意弯折，甚至拧成麻花装进杯子里。鞋子超软：和脚丫子接触的地方都是软的，不磨脚、不卡脚，鞋身加宽5毫米，脚趾在鞋尖能自由活动不挤脚，鞋身加高3厘米，适合各种变形脚，不磨脚面，不压脚趾！保护脚踝不崴脚，高弹加厚鞋垫，表面按摩灸设计，走路就能按摩脚底，舒适不累脚！



郑重承诺

所有鞋款均是商场、专卖店正品，品质保真，假一赔十，一年内开胶断底，免费换新鞋。

惠民电话

025-66065188

惠民

广电惠民生活馆(南京)
地址 夫子庙建康路277号



形象代言人 马德华